

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

Debreczen, XXI. évi. 72. sz.

ÁRA 20 KORONA

1923. március 29. Csütörtök.

A lakbérrendelet

Budapest, március 28. Vass József népjóléti miniszter ma délután tájékoztatta a sajtó képviselőit a napokban megjelenő lakásrendeletéről. Kijelentette, hogy a hatszobás, vagy ennél nagyobb lakások 1923 május 1-ével 1923 november 1-re felmondhatók és ugyancsak az üzlethelyiségek terén is bizonyos mértékű szabaddforgalom fog érvényesülni, de ennek hatálya csak 1923 november 1-én megjelenő rende-

lettől fog függni. A lakbérreemelés egyelőre 30 százalékos lesz és az augusztusi negyedre jön hozzá még 20 százalékos emelés. Az üzlethelyiségeknek három fokozat lenne. Ez nem lenne kiöszszesen többet, mint az 1914. évi tiszta bérek százötvenszerese, ami május, augusztus és november hónapokban 50-50-szeres emeléssel lesz életbe léptethető.

Németország nem vehet fel kölcsönt

Páris, március 28. Mint a Matin jelenti a jóváhagyó bizottság egyhangúlag kimondta, hogy Németországnak nincsen joga a jóváhagyó bizottság felhatalmazása nélkül kölcsönt kényszeríteni. Ennek a döntésnek a kimondása a francia kormány kérésére történt. A francia kormány ugyanis azon a nézeten van, hogy amikor Németország idegen devizában a jóváhagyó bizottság előzetes engedelmét nélkül 200 millió aranymárka kölcsönt jegyezti, a békeszerződés ellenében jár el.

A francia pénzügyi tanács elfogadta a Ruhr-hiteljavaslatot

Páris, március 28. Poincaré expozéja után a kamara pénzügyi bizottságában nem volt vita, Darnic bizott-

sági elnök megköszönte a miniszterelnök felvilágosításait, azután előadta a kormány hiteljavaslatát a Ruhr-megszállás költségeiről. A jelentés előadója Eymond képviselőt választotta meg, aki a kamara pénteki ülésén fogja azt előterjeszteni.

Munkanélküliek zavargása
Drezdában

Drezda, március 28. A munkanélküliek tegnap a forradalmi munkástanács vezetésével tüntető felvonást rendeztek az élelmezés-összeállításra került a dolog a rendőrséggel. A város főbb részében a szétugrasztott munkanélküliek fosztogatni akartak, de a rendőrség résen volt és baj sehol sem történt. A rendőrfőnökség a zavargások következtében eltiltotta a munkanélküliek mindenféle gyűlését.

Andrássy és a komáromi kudarc

Budapest, márc. 29. A komáromi választás még mindig izgalomban tartja az ellenzéki pártokat. Rassaynak a mai hírlapi támadása, melyben a keresztény ellenzék teszi felelőssé a komáromi és bajai kudarcért, politikai körökben nagy feltűnést keltett. A támadásra Andrássy gróf a következő nyilatkozattal felelt:

— Rassay a tőle megszokott heveséssel most is túllőtt a célon. Egészen más beállítással adja elő a dolgokat, mint ahogy azok megtörténtek. Én nem akarom védeni azt a szomorú tényt, hogy a keresztény ellenzék tagjai nem exponáltak magukat Beniczkiért, magatartásukba azonban nem szabad szándékosságot belemagyarázni. Ami engem illet és nem voltam az országban, amikor a komáromi választás megindult, amikor pedig az utolsó percben megérkeztem, felszólítottam többeket arra, hogy a komáromi küzdelemben vegyenek részt. A felszólítottak egyrésze határozott ígéretet tett arra, hogy felmegy Komáromba, hol hathatós támogatásban fogják részesíteni Beniczkit. Ezek

azonban közbejött akadályok miatt nem válhattak be ígéretüket, a felszólítottak másik része pedig ugyancsak kénytelen volt egyenesen megtagadni az odamenetelt.

— Én a magam részéről biztosan számítottam arra, hogy egy-két keresztény képviselő meg fog jelenni a választás napján Komáromban, éppen ezért semmiféleképpen sem lehet szándékosságot feltételezni sem az én, sem a többiek magatartásában. Tény az, hogy ami történt a párt részéről szomorú mulasztás, amelynek következményét igen meg fogják keserülni, nem annyira az elhangzott kritika miatt, mint inkább azért, mert nélkülözniük kell Beniczkiék a párt által annyira megbecsült személyiségét és harkézségét.

— A magam részéről még kijelenthetem azt, hogy a legnagyobb készséggel elmentem volna Beniczki támogatására ha csak egy szóval is említtették volna, hogy szükség van rá. Ez azonban nem történt meg, engem a támogatásra senki sem kért fel.

Újból emelni akarják a vasuti tarifát

Budapest, március 29. Ma délelőtt sürögősen kézbesítették az ipari és kereskedelmi érdekeltségűeknek Walkó Lajos kereskedelemügyi miniszter leiratát, amely szerint a miniszter március 27-iki kelettel értesíti az érdekelteket, hogy a korona vásárlóerejének újabb nagymértékű csökkenése, valamint az üzemanyagok árának és a munkabérek nagyarányú emelkedése miatt a személyi és áruudiszabások megfelelő mértékű újabb felemelését határozta el. A felemelésről részletes tervek készültek, amelyek szerint a személyudiszabás 50 százalékkal, az áruudiszabásokat pedig a következő arányokban szándékozik a miniszter fölemelni:

A mérsékelt gyorsáru díjtételeket 20 százalékkal, az I. osztály díjtételeit 20 százalékkal, a II. osztály díjtételeit 80 százalékkal, az A) osztály díjtételeit 100 százalékkal, a B) osztály díjtételeit 120 százalékkal, a C) és a 2. külön díjszabás díjtételeit 150 százalékkal, az I. külön díjszabás (gabona) díjtételeit 110 százalékkal, a 3. és I.

kivételes díjszabás (tűzifa) díjtételeit 125 százalékkal, a II. kivételes díjszabás díjtételeit 125 százalékkal, a III. kivételes díjszabás (gyűjtő árak) díjtételeit 40 százalékkal, az V. kivételes díjszabás (só) díjtételeit 20 százalékkal, a VI. kivételes díjszabás (lovak stb.) díjtételeit 100 százalékkal, a VII. kivételes díjszabás (szarvasmarha, sertés stb.) díjtételeit 20 százalékkal a VIII. kivételes díjszabás (hazai szén) díjtételeit 300 százalékkal.

Az I. külön díjszabás díjtételeinek fölemelése, amelyet 110 százalékkal preliminál a miniszter tervezte, a gabonaszállítás fuvardíját foglalja magában, ennél fogva ennyivel drágulna meg a gabona szállítási díja.

A 3. külön és az I. kivételes díjszabás díjtételeinek 125 százalékkal való felemelése azt jelenti, hogy a tűzifa szállítási díját ugyanennyivel drágítja meg a miniszter.

Legsúlyosabbnak látszik a hazai szén szállítási díjtételének megráglása, amit a miniszter tervezte szerint 300 százalékkal irányoz elő

ami a megvalósítás esetén azt jelenti, hogy a salgótarjánú szénbányából egy métermázsza szénnek Budapestre való szállítása 212 koronába fog kerülni, holott békében egy másza szén fuvardíja ugyanerről a távolságról 44 fillér volt Budapestre.

A legutolsó tarifaemelésnél éppen a tömegcikket kimélte meg a miniszter és a fogyasztás érdekeire való tekintettel alacsonyabb viteldíjakat engedélyezett. Most ezt a politikáját megváltoztatni szándékozik és éppen a tömegcikket szállítási díját akarja a legnagyobb arányban emelni.

Előreláthatólag a gazdasági érde-

keltségek körömszakadtig fognak tiltakozni a mostani drágítás ellen, a mely újabb áremelkedési folyamat megindítását jelenti annál is inkább, mert tudvalevő, hogy március 30-tól a vámtelplénczket is föllemeli a kormány 60 százalékkal. Ez a két tényező együttesen az amúgy is túrhiteles drágaságot még tovább fokozná.

A miniszter meghallgatni kívánja az érdekeltségeket és értesítette őket, hogy március 31-én értekezletet tart a kereskedelmi miniszteriumban, amelyen előadhatják aggodalmakat a tervezett nagyarányú tarifaemelés ellen.

Újabb háromhavi indemnitást kér a város

Fontos tárgysorozattal tartott ma délután ülést Debreczen város jog- és pénzügyi bizottsága. A napirend tárgyalása előtt dr Markovits Elemér meg sürgette a Csokonai-tér rendezése és a Csokonai-szobor mellett levő villanyos megállók kikövezése ügyében már hozott határozatok végrehajtását. A felszólalásra az elnök dr Vargha Elemér főjegyző kijelentette, hogy minden intézkedés megtörtént a határozatok mielőbbi végrehajtására.

A bizottság szervezeti szabályzatának módosítását illetőleg javasolta a közgyűlésnek, hogy a szabályrendeletet a tüzoltóparancsnok javaslatai szerint módosítsa. A DMKE internusai épületének visszavétele ügyében a bizottság utasította a tanácsot, hogy a DMKE vezetőségétől szerezzen jogerős és törvényszerű nyilatkozatot. Addig az ügyet levették a napirendről.

Eger város megkeresésére a Gárdonyi mauzóleum építési költségeire 10.000 korona hozzájárulást javasol a bizottság a közgyűlésnek. A törvényhatósági Testnevelési Tanács megkeresésére a jog- és pénzügyi bizottság másfél millió korona segély megszerzését javasolja a közgyűlésnek.

Foglalkozott a bizottság Székesfehérvár város átiratával is, amelyben

a nemzetgyűléshez intézett feliratának hasonló szellemű felirattal való támogatását kérte. A bizottság javasolta is a közgyűlésnek, hogy itélje el a nemzetgyűlés személyeskedő botránvált és helyett inkább alkotó munkára hívja fel a nemzetgyűlést. Ezután tudomásul vette a bizottság a szék- és villanyosáram egységárak március 1-től való felemelését.

Az árammérő órák beszerzésére vonatkozólag javasolta a bizottság, hogy az órákat ezentul a felek szerezze be. Órábert természetesen nem fognak fizetni és maguk fogják javíttatni is az elromlott órákat.

Ezután Ary Lajos tb. főszámvevő jelentette be, hogy a korona teremtése folytán még mindig nem lehetett stabil költségvetést összedíltani és a március 31-ig megadott költségvetési felhatalmazás június 30-ig való meghosszabbítását kérte. Egyben megnyugtatta Ary tb. főszámvevő a bizottság tagjait, hogy május hó folyamán minden valószínűség módja lesz a törvényhatóságnak a költségvetéssel foglalkozni. A bizottság az indemnitás megadását javasolja a közgyűlésnek.

Végül több apróbb ügyet intézett el a bizottság.

Külföldi kölcsönt keres a kormány

Budapest, márc. 29. Politikai és pénzügyi körökben egy-két nap óta arról beszélnek, hogy a kormány két tagja a husvétli ünnepek után külföldre utazik, ahol többek között pénzügyi kérdésekről is fognak tárgyalni. Bethlen miniszterelnök valószínűleg fel fogja keresni több külföldi állam kormányát, azonban még az nem bizonyos, hogy ez az utazás pénzügyi kérdésekkel volna összefüggésben.

Kállay pénzügyminiszter egy külföldi tőkés csoport képviselőivel folytat tárgyalásokat. Ezt az információt más oldalról is megerősítették, azonban a tanácskozáson színet állott be, minthogy a pénzügyminiszter je-

leneg vidéken tartózkodik, ahonnan csak az ünnepek után tér vissza a fővárosba. Walkó Lajos kereskedelmi miniszter ugyancsak vidéken tartózkodik. Minthogy a két fontos reszort miniszter távolléte miatt nem lehet erről az ügyről komolyan beszélni, annak dacára, hogy a miniszterelnök pénteken visszatér a fővárosba, nem tartják meg a pénteki minisztertanácsot sem.

Az a hír, hogy a miniszterelnök holnap fogadja az egyetemi ifjuság küldöttségét, nem felel meg a valóságnak, minthogy Bethlen holnap még nem lesz Budapesten.

A bukaresti parlament elfogadta az új alkotmányt

Bukarest, március 28. A képviselőház 262 szavazattal 8 szavazat ellenében elfogadta az új alkotmányt. A parasztpárt és a nemzeti párt képviselői a szavazásban nem vettek részt. Az új alkotmány maga egészében csak kevéssé tér el a régi alkotmány szövegétől. Biztosítja minden román állampolgár számára faji és vallási különbség nélkül ugyanazokat a szabadságjogokat, legszembetűnőbb rendelkezése kétség-

kívül az, hogy nacionalizálja a bányákat és közterületeket.

A szenátus is végzett már az új alkotmány általános vitájával és ma fogja sorát ejteni a szavazásnak.

Az alkotmánynak a zsidókérdésre vonatkozó rendelkezései teljes mértékben kielégítették a parlamentben helyet foglaló zsidó képviselőket, akik valamennyien az alkotmány mellett szavaztak.

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Zieplak érsekkért

London, március 28. A moszkvai forradalmi törvényszék halálos ítéletét...

Kérjük, bocsássák szabadon a herceg érseket és a többi elítélt papokat. Ezi a kivánságot valamennyi brit szocialista nevében tolmácsoljuk az orosz kormánytól.

Főbelbirté magat egy munkás

A mentőket ma reggel 8 órakor telefonon a Csapókerthbe hívták, ahol a Báthori-utca 6. szám alatti lakásán...

Elutasított földigénylők

A földbirtokreform végrehajtására kiküldött tárgyaló bizottság 1. évi március hó 27-én tartott tárgyalásán...

réné sz. Komáchi Juliánna, öz. Modosi Károlyné sz. Nagy Mária, öz. Farakas Jánosné sz. Gebei Róza, öz. Dusa Mihályné sz. Király Juliánna, öz. Hári Andrásné sz. Kiss Juliánna, Arany Andrásné sz. Pásti Juliánna, öz. Varga Lajosné sz. Dalmi Erzsébet, öz. Falth Sándorné sz. Weisz Szidónia.

430 koronával drágult a cukor kilója

Megirtuk, hogy a Cukorgyárosok Egyesületének kimutatása szerint a 720 koronás cukor jóval alatta van a békeparitásnak és ezért a cukor árának tetemes felemelkedését kérték a pénzügyminisztertől.

A cukor drágulása ügyében két napig nem történt intézkedés, ma reggel azonban a debreczeni fűszerkereskedők kérvénnyel fordultak az ár- és vámügyi bizottsághoz, hogy a cukorárak felemelkedését vegye tudomásul.

HIREK

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG politikai napilap.

A szerkesztésért felelősen felelős: RÖMER RICHÁRD.

Kiadó: HEGEDÜS ÉS SÁNDOR irodalmi és nyomdai r-t.

Előfizetési ár: Egy óra 400 kor. Ennél hosszabb időre előfizetést nem fogadunk el.

Szerkesztőség: Nappal Piac-u. 34. Telefon 10-20.

Bíjjel Piac-utca 49. Telefon 18.

Kiadóhivatal: Piac-utca 49. Telefon 18.

Az időjárás. Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban tulymódon derült, száraz és nappal igen enyhe idő uralkodott.

Istentiszteletek sorrendje a református templomban 1923. március 30-án Nagypénteken: a Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál: dr. Balczár Dezső püspök; délután 2 órakor Szele György lelkész; Kistéplomban délelőtt 9 órakor Uray Sándor lelkész, délelőtt 11 órakor Baja Mihály lelkész, délután 2 órakor Ladányi Zsigmond s.-lelkész; Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor Gyülvézi István templomegyesületi titkár, délután 5 órakor dr. Révész Imre lelkész; az Árpád-téren délelőtt 10 órakor Gábor András s.-lelkész, délután 2 órakor Zámory Sándor s.-lelkész; Ispótyban délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc lelkész, délután 2 órakor Papp Imre s.-lelkész; Homokkerten délelőtt 10 órakor Makay Lajos vall. tan. lelkész, 2 órakor Gábor András s.-lelkész; Nyilastelepen délután 4 órakor Huszár Endre táborig lelkész.

Kórházi istentiszteletek. Nagypénteken délelőtt 10 órakor a belső klinikákon prédikál és orvacsorát oszt dr. Ferenczy Gyula ny. e. tanár és Kántor József vall. tanító lelkész.

Figyelem! Husvétii üveget, porcellánt

legolcsóbban vásárolhat BERGER ÉS WEINBERGERNÉL. PIACT-UTCA 66. TELEFON 1120. PIACT-UTCA 66.

SZÉCHENYI-UTCA 18.

szám alá helyezte át kelmefestő-, vegytisztító- és gőzmosógóárának felvételét HRABÉCZY ZOLTÁN.

tek igénylők közül, részben pedig Debreczenből való távozásuk volt a kihagyás oka.

Március hó 29-én a jelentkezett hadiárvák, valamint az arany és ezüst vitézségi érmesek igényjogosultsága fog megállapítani.

A bizottság által történt jegyzékbe vétel még nem tekinthető véglegesnek, mivel végső fokon elbírálás tekintetében földbirtokrendező bíróság dönt. A bizottság határozata ellen ugyanoda felterjesztéssel lehet élni.

A vitézségi érmesek földje. Március 29-én esütőtökön délelőtt 9 órakor a vitézségi érmesek földigénye kerül megállapítás alá a városi házműködő tárgyalóbizottság előtt.

— Jön! Éneklő Vénusz!

— Április 1-én nagy tüntetést terveznek az osztrák legitimisták. Belső szerkesztőségünk jelenti: Nehai Károly császár halálának első évfordulóján Wolff ezredes fekete-sárga pártja április 1-én emlékművet rendez a Michaelerkirche-ben.

— A becsületes megtalálónak fizetni kell. Megirtuk annak idején, hogy Aczel Géza városi főmérnök felesége elvesztett az utcán egy értékes briliáns fülbevalót.

— Elvesztett. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Székrekedés. A budapesti nőorvosi klinika bizonyítványa tanúsítja, hogy a FERENC JÓZSEF keserűviz gyorsan, biztosan és fájdalom nélkül hat.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

Londonban megjelent a hóbulám. Londonból jelentik: Egész Angliában valóságos hóhullám vonul végig.

Londonban tegnap a hőmérő aranyéban 68 Fahrenheit fokot mutatott, ami 20 fok Celsiusnak felel meg. Ilyen meleg márciusban csak 62 évvel ezelőtt volt egyszer példa.

— Jön! Éneklő Vénusz!

— Engedélyezték a dohánytermelés saját használatra. Budapestről jelentik: A pénzügyminiszter a törvényhozás utólagos jóváhagyásának reményében a saját használatban lévő dohánytermelést az e téren szükséges átmeneti biztosítása céljából a minisztertanács hozzájárulásával az 1923. évre, átmenetileg újból engedélyezte.

Egy termelő (egy pipás) 100 palánta, egy család (két vagy több pipás) összesen 200 palánta ültetésére nyerhet engedélyt a megállapított feltételek mellett.

Az engedély illeték nagylevelű dohánytermelésnél 100 palántánként 4000 korona, kislevelű kerti dohány termelésénél pedig 5200 korona. Jelentkezni az illetékes község, rendezett tanácsú város előjáróságánál lehet április 30-ig. Későbbi jelentkezéseket a rendelet szerint kivétel nélkül el kell utasítani.

— Székrekedés. A budapesti nőorvosi klinika bizonyítványa tanúsítja, hogy a FERENC JÓZSEF keserűviz gyorsan, biztosan és fájdalom nélkül hat.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

— Elvezített. Vasutól Piac-u. jobb oldalán Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-platina karkötő, 5 drb briliáns kövel. Megtaláló vigye be a kiadóhivatalba, hol nagy jutalomba részesül.

KALAPOK a legolcsóbb, a legszebb és a legnagyobb választékban Werner Sándor-nál Piac-utca 72. szám.

HUSVÉTIG még a régi árban vásárolhat teli felöltőket, tavaszi felöltőt, ruhákat, kalapot a RÓZSA-áruházban.

Világhírű németországi DEKA kerékpár és motorgummi eredeti gyári aron kizárólag Rosenberg és Hammer cégnél Piac-utca 8. kapható.

Használt varrógépeket és kerékpárokat veszünk.

Molykár megóvást ADLER s Piac-utca 30 Gyapjuszöv jót és olcsón kapható Weisz Igná kapha... Feldheim Imre * PC még mindig... Magv megérk Gazdasági és valamint erfur... vak legnagyobb... ban és leg ol... Kontsek magkereskedés... tók. KOSSUTH... galmi adót ne... Árcsökkentés kíván... HUSV... LEGJOBB MINŐSÉGBE... BÉSZREZ... RTIK A Dr. F... 00000000

Nincs még megállapodás a Fűvészkert átengedése ügyében. Megírta a Debreceni Független Újság, hogy a Déri múzeum elhelyezésére legutóbb a Fűvészkert telkét vették számításba. A telek használati joga azonban a református egyházé és így a református egyházzal lefolytatandó tárgyalások váltak szükségessé. Ezekre a tárgyalásokra a város Csóka Sámuel polgármesterhelyettes-főjegyzője dr. Magoss György tisztifőügyész és dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnokot küldte ki. A kiküldöttek ma délelőtt felkeresték a református egyház vezetőjét, mivel azonban gróf Degenied József főgondnok nem lehetett jelen a tárgyaláson. Ilyenformán a közei napokban az egyház és a város kiküldötteinek újabb tárgyalásra kell összehívniük.

Gazdák ne adják pénzüket kosztba. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja a kerülete gazdaközönségének figyelmét, hogy ne hallgassanak kecsesítő ajánlatokra, akinek van valami felesleges pénze, ne adja ügynökök kezére, látszólag igen magas jövelemű kosztolásra, amely azonban nagy kockázattal jár. A kamara figyelmezteti a gazdákat, akiket országot bejáró ügynökök környékeznek meg, hogy a gazda e magas kamatozásnál sokkal jobban jövedelmezheteti pénzét, ha saját gazdaságának fejlesztésére fordítja. Vegyen ráta műtrágyát, vegyen nemesített vetőmagvakat, hogy ezután természetesen nagy mértékben fölemelje. Vegyen rajta jobb gazdasági gépeket és eszközöket, javítsa épületeit és vegyen kiváló tenyészállatokat, hogy állattenyésztését feljavíthassa. Gondoskodjék a növényeit pusztító növényi és állati kártevők leküzdésére, kellő védekező anyagok és eszközök beszerzéséről. Gondoskodjék állatai egészségének védelméről. Szerezzen be jó gazdasági szakkönyveket és rendeljen magának kiváló gazdasági szaklapot. Ha pénzt illy célokra használja fel, úgy termelői erőt fokozza és javítja amelynek a hobbiterményben évek hosszú során át komoly nagyon becses eredményeit látja, jövedelmét magasan és állandóan felköszötheti, amivel többre megy, mint most az értéktelen pénzben kezébe olvasott magas koszt pénz kamataival.

A debreceni állami fémipari szakiskolán a következő tanfolyamok nyílnak meg április hó elején: 1. Stabílgépgép kezelői tanfolyam, 2. Elektromos szerelői tanfolyam, 1. rész, 3. Lokomobil gőz- és esélógép kezelői tanfolyam. A beiratások délutánonként a szakiskolán folynak.

Husvétli partiume vásár a Köztisztviselők Ruházati áruházában Várutcaán.

Művészi fényképek legszebb kivitelben, rövid idő alatt készülnek Varga fényképész műtermében, Piac-utca 43.

Kerületi árokat, varrógépeket, Nationál casszát, orvosi műszereket szakszerűen javítanak Molnár Testvér, Egyháztér, Nagytemplomnál. Telefon 727.

Molykár ellen és nyári megőrzésre szörnyűhűtő legolcsóbban rakítroz Klonda szücs, Iparkamara. Telefon 14-25.

Vízvezetési és bádógasmunkát Fülöp, Csapó-utca 3. Telefon 917.

Tűkörváltás, üvegsziszolás, régi tűkörök ujja öntése, üvegtárgyak díszítése Sipkovits Béla üvegmipari vállalat Szív-utca 15-14. Telefon 356.

SZINHÁZ

MŰSOR:
CSÜTÖRTÖK: C) bérlet Pillangó főhadnagy.
PENTEK: Nines előadás.
SZOMBAT: A hamburgi menyasszony (jubiláris előadás).
VASÁRNAP délután: Dollárkirálynő; este: Aranymadár.
HÉTFŐ délután: A hamburgi menyasszony; este: Pillangó főhadnagy.

A színházi iroda hírei
Csütörtökön C) bérletben tisztviselő-est: a Pillangó főhadnagy kerül színpadra.
Kedden lesz a bemutatója a Kék Irakknak.
Az ünnepi jegyeket már árusítja a pénztár.

APOLLÓ
Csütörtök, szombat, vasárnap
INTOLERANCE
10 felvonásban.
Jegyelővétel.
Intolerance ma és szombat, vasárnap az Apollóban.
A titkok háza (la maison du mystère) hétfőn az Apollóban.

Vígyszínházban utójjára Megváltó szerelem. Német filmművészet legbájosabb remeke.

Husvétkor: Kis esibész. Budapesten zugó tapsviharral ünnepelték „Fiacskám” legszebb testvérfilmjét.

Csütörtökön 3 órakor tisztviselő előadás az Urániában.

Jön! Bi-Bá-Bó különleges táncfilm. Jövő héten Krisztus-film.

Ezren egy ellen Macistével az Urániában.

Jön! Vörös keztyű, Csillaghullás.

SPORT

Ujdombovár... A kerület fegyelmi bizottsága ma ismét felmelegítette az ujdombovári ügyet. A tanuk egész légiója vonult fel és az eddigi jelekből ítélve, kár volt az egész ügyet ismét előszedni a poros álványról, mert az eddigi adatok azt bizonyítják, hogy „sok hű-hó semmiért”.

A DTE futballszakosztálya ma, csütörtök este 8 órakor a Gambirius különtermében ülést tart.

A kerületi intézőbizottság ma este a Royalban ülést tart, amelynek tárgya a DEAC óvása. A különbizottság a következő: Elnök: Gyökeres Ferenc előadó; Weirérb, tagok: Kollmann, Balog, Ivánka.

Megdörgölva. A fegyelmi-bizottság a NYTVE-DVSC mérkőzésről kiállított Zöld (DVSC) és a DTE-DMTE meccsről kiállított Kaiser (DTE) játékosokat dorgálásra ítélte. Megjelenésig felülgesztette a bizottság Friedl (DKASE) játékjogát.

DTE első és második csapata ma délután nagy tréninget tart.

KÖZGAZDASÁG

Tőzsdei magánforgalom
Zürichi zárlat: 0.12
Budapest, márc. 29.

Az értékpiacon ma nem volt nagy üzlet, mert a bizományosok és ügynökök a rendezéssel voltak elfoglalva. A bankok és bizományosok egymásközi forgalmában a bécsi tőzsdéről érkező jobb hírekre az arbitrázs értékek iránti mutatkozott élénkebb kereslet. Tájékoztató árfolyamok:
Salgó 127000. Általános Kőszén 318000. Cukor 400-410000. Georgia 145000. Ganz-Danubius 2350000. Izzó 73000.

Zürichi zárlat
Zürich, márc. 29. (Zárlat.) Berlin 259. Hollandia 213 és fél, Newyork 54137. London 2538. Páris 3535. Milánó 2665. Prága 160 és fél. Budapest 12. Belgrád 555. Varsó 125. Bécs 76. osztrák bélyegzett 76. Szófia 390.

Terménytőzsde
A mai terménytőzsdén jobb kínálatra az árak kissé hanyatlottak, az üzlet közepesen alakult, buzában ab állomás és fuvarfékvés szerint 76 kilós áru körülbelül 28-30 vagon kelt el 190 koronás átlagáron, 76 kilós árut ab állomás 185 koronával kötöttek, rozsban nem volt üzlet. A zab kereslet volt ab Budapest közraktár egy nagyobb tétel 147 és fél koronájával került eladásra, állomásról, például! Halasról 140 koronáért kötöttek. A zabot különösen a spekuláció vásárolta, tengeriben hízalási célokra még mindig élénk a kereslet, bud. paritás-

Goldstein-féle
orth. vendéglő
Piac-utca 19.
vállal lakodalmak szervizozását
Arany Bika kistermében, valamint az Angol királynő éttermében,
orth. rabbinátus felügyelete alatt.

sal 106 koronát is fizettek, állomási áru prout 100 koronába került. Korpa zsákkal együtt, azonnali átvételre 6200 korona között volt.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 186-88, egyéb 185-87, 78 kilós tiszavidéki 190-92, egyéb 189-90, rozs 12000-200, korpa 6250-300, A többi változatlan.

A devizaközpont hivatalos árfolyama

Valuták:

	Vétel	Eladás
Napoleon	16000.—	—
Dinár	44.5	46.5
Hollandi forint	1708.—	1768.—
Lei	19.—	21.—
Angol font	20310.—	20910
Lira	215.—	223.—
Márka	0.20	0.22
Francia frank	284.—	294.—
Szokol	129.—	135.—
Svéci frank	800.—	830.—
Osztrák korona	0.0600	0.0630
Dollár	4330.—	4480.—
Lengyel márka	0.001000	0.001120

Devizák:

Belgrád	44.5	46.5
Amsterdam	1708.—	1768.—
Bukarest	19.—	21.—
London	20310.—	20910.—
Berlin	0.20	0.22
Páris	284.—	294.—
Olaszország	215.—	223.—
Prága	129.—	135.—
Zürich	800.—	830.—
Bécs	0.0600	0.0630
Newyork	4330.—	4480.—
Varsó	0.001000	0.001120

Arany és ezüst pénzek
beváltó helye
Rosenfeld Endre
banküzlete.
Petőfi-tér 13. Telefon 293.
Tőzsdei megbízások
előnyösen eszközöltetnek.
Értékpapírokra kölcsönöket folyósít.

Kokadi bor
Kokadi
özv. Kisnénel,
Piac-utca 33. szám
alatt kapható.

Meghívó. Az Üntő Tüzifa és Áruforgalmi R. T. 1923. Április 6-án d. u. 3 órakor üzleti helyiségében tartja VIII. évi rendes közgyűlését. Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság jelentése a lefolyt üzletévről és a nyeregségfelosztás iránti javaslata. 2. Az 1922. évi mérleg előterjesztése. 3. Felügyelőbizottság jelentése. 4. Felügyelőbizottság részére a felmentvény megadása. 5. Felügyelőbizottság választása. 6. Indítványok. Debreczen, 1923. március hó 25-én. Hadikölesön 650.—, Berendezés 700.—. Összesen 129,052.01. Teher: Hitelezők 101,242.30. Részvényitőke 10,000.—, Tartalék alap 1,761.52. Nyereség 16,048.19. Összesen 129,052.01. Fuzarozási számla 150,329.80. Telepberlet 6,011.—, Személyzet fizetés 16,000.—, Üzleti költség 32,099.64, Mankabér 73,747.—, Nyereség 16,048.19. Összesen 304,235.63. Arukon elért nyereség 304,235.63. Összesen 304,235.63.

Molykár elleni megóvást vállal
ADLER szücs,
Piac-utca 30. szám.

Gyapjuszöveteket
Jót és olcsón kizárólag
Weisz Ignác posztó-üzletében
kaphat. Piac-u. 73.

Feldheim Imre * **POSZTÓHAZ** * Kossuth-utca 6.
még mindig a legolcsóbb bevásárlási hely!

Magvak megérkeztek.
Gazdasági és konyhakerti, valamint erfurti virágmagvak legnagyobb választékban és legolcsóbban
Kontsek Géza
magkereskedésében haphatók. KOSSUTH-utca. Főrgalmi adót nem számítok
Árnyékvétet kívánatra küldök

Megbízható minőségű
gyapjuszövetet
Feldheim Dezsónél
vásároljon.
Piac-utca 67. szám.
Telefon szám 1105.

HUSVÉTI ILLATSZEREK
LEGJOBB MINŐSÉGBEN ÉS KÜLÖNFÉLE ILLATOKBAN VIZSZONTELÁRUSÍTÓK IS
BÉSZLER-
HETIK A
Dr. REX DROGUERIÁBAN
DEBRECZEN, VÁROSHÁZ-EPÜLET

SODRONYKERITÉS
BÉSZLER és DAVID (Tulajdonos Dávid Jakab)
vaskereskedésében, a KOSSUTH-SZOBOR mellett.
tűskés huzal, kerti szerszámok, permetezők

Linoleum Áruházban

óriási választék futószőnyeg, padló- és asztalra való linoleum, függöny, sezlontakarókban, matraz- és rolettagrádlík, gummikabátok gyári lerakata.

Haas Lipót Ferencz József ut 58. Telefon 9-63.
(Megyeháza mellett.)

Klein Béla
ócskavas- és nyersterménykereskedő
Kisállomás mellett.
Telefon 6-28.

Fizet:
Kovácsolt vasért kilonként K 18—
Kályhaöntvényért „ „ 25—
Gépjárműöntvényért „ „ 50—
Nagyobb tételt elszállít.
Hulladékért használható ad.

Megnyilt a
Központi Éléstár
Miklós-utca 2. sz.
(Apoló mozgóval szemben).
Kapható jutányos áron min-
dennemű liszt, őrlemény,
buza dara, korma, bab, bur-
gonya, hagyma, dió és
egyéb élelmiszer.
Telefon száma: 18-93.

כשר של פדה
Kitünő minőségű fajborainkat:
Rizling és Ezerjő
ajánljuk. Rosenberg
Sándor és társai.

**„FROHNER“
ÉTTEREM**
bent az udvarban.

Méterszámra is
Nagybani árban árusít
**Vásznat
Divat-voilt
Szövetet**
ujonnan legmodernebben átalakított
kézmű és rövidáru nagyraktárban
Schön Arthur
Csopó-utca 4. sz.

Veszek
legmagasabb árban
aranyat, ezüstöt,
brilliant és gyöngyöket
GRITSCH GYÖRGY Kossuth u. 13.
(Saját ház)

Kun József késműves,
Széchenyi-u. 1.

Elsőrendű darabos
MESZET,
oltott meszet, szováti és
horvát cserepet, téglát,
portlandementet, szigetelő
lemez t, betonhomokot,
deszka- és faanyagot rak-
tárról azonnal szállít
BARTHA építkezési anyagtelep,
Telefon 785. Ispotály-ut 3/b.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések díja hétfőnap 10 szög 30 korona, minden további nap
2 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szög 40 korona, minden további nap
5 korona. — Vastag betűkkel szedett szavak kétszeresen számítanak.

V E T E L
Aranyat
ezüstöt,
brilliant,
hamisfogakat
magas árban
veszek **Schiffmann**
ékszerész **Piac 67.**
Frohner-épület

Sörszivattyú
rézből eladó. Timár-u
11. Telefon 10-92.

Szőlőtőke
telepítésre, hiányok pótlá-
sára rizling készítőket
kaphatók. Márkus Jenő.
Hatvan-utca 22.

Parcellaátvétel
Timár-u. 11. Telefon
10-92. kaphatók.

Főteréhez közel több
lako zártlyal bíró
**ház
eladó.**
Cím a kiadóhivatalban.

Minium
valódi, olcsón kap-
ható Timár-utca 11.
Telefon 10-92.

KERESLET
Aranyat,
ezüstöt, brilliansat, zá-
logcédulát vess legma-
gasabb napi áron Steiner
Mihály, Hatvan-utca 2.
szám, I. emelet.

Használt
üveget
legmagasabb árban
vásárol
Fábián
palack-kereskedő.
Hatvan-utca 5.
Hívásra házhoz megy.

Szűcs
tanuló fizetéssel felvé-
tetik Adler szűcsnél,
Piac-utca 30.

**Egy szoba
konyha**
butorral
megvételre
keresetlik.
Cím a kiadóban.

Könyvelésben
jártas pénztáros kisas-
zony délelőtti órákra
felvétetik. Központi
illatszertár, Piac-utca 71.

Gyakornok
gégírásban jártas, iro-
dába felvétetik. Márkus
Jenő, Hatvan-utca 22.

Kocsist
középkorut alkalmaz
Waldmann borkeres-
kedő. Jelentkezni lehet
Alföldi raktárvállalatá-
nak telephelyén Pesti-utca
2, piacmesternél.

VEGYES
Pálunkafűző üstök,
mosó- és cserüstök ké-
szten, legolcsóbban
Mándoki rézművesnél.
Arany János-utca 13. sz.
Ócska vörösrézet napi-
áron vesz.

**Sapkadzem
megnyilt!**
Mértékszerűtírendel-
sek, eladások, különböző
sapkák, gépelt kalapok
Schönönnél, Piac-utca 6.
és az üzemben Külső-
vásártér 19/a. Szabónak
áregedmény.

Uj kárpitos műhely!
Van szerencsém érte-
síteni a m. t. közönséget,
hogy
Hatvan-utca 41. sz. alatt
kárpitos műhelyt

rendeztem be, hol állan-
dóan raktáron tartok
diványokat, foteléket,
hencserket stb. a leg-
egyszerűbbtől a legfina-
mabb kivittelig.

Megrendelésre bármí-
féle e szakmába vágó
munkát — javításokat
is — szolid árban, leg-
jobb kivitelben készítek.
Précz Benő
kárpitos.
Hatvan-utca 41.

Selyem
harisnyák talpalását,
fejlesztését is elfogadja
Zsinórgyár, Piac-utca 32.

Elsőrendű
berlini sapkakészítés.
Mindennemű civilsap-
kák, gépelt kalapok leg-
szébb kivitelben készül-
nek. Finom sapkák ké-
szten is kaphatók. Szé-
chenyi-utca 16., kérem-
tér-épület.

כשר של פדה **Fűszerárukat** כשר של פדה
nagyban és kicsinyben leg-
előnyösebben vásárolhat:
Gyémánt Géza és Tsánál
PIAC-UTCA 58. SZÁM.
Telefon 13-07.
Külön **כשר של פדה** osztály.

A tavaszi keztyük
elkészültek **SCHÖN SÁNDOR-nál**
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 14., CSAPÓ-UTCA SAROK.

Épületfa, deszka, lécz,
kátrányos fedőlemez és mindennemű építési anyagok legolcsóbban beszerezhetőek
Burger és Weinberger fatelepen,
Szoboszlai-ut 1. :: :: :: Telefon 11-82.
Száras tűzifa házhoz szállítva megrendelhető.

**Legujabb
tavaszi
ujdonságok**
Csikos aljszővetek, női- és
férfi angol ruhakelmék, ko-
verkot és velour anyagok,
grenadinok, vásznak, zefírek,
kartonok és voálok
nagy választékban
Telefon 10-13

BRUNNER GYULA divatházban
Főtér (Simonffy-u. sarok) Városi bérház.

FÜ

Debreczen, XXI.

Mussolin

Prága, március 29.
mai értesülése szerint
jövendőbeli kérdés és a
adóságok kérdésének

Forradalm

Berlin, március 29.
március 29. napján
az egész birodalom
összes fegyveres kő-
szakszövetségét rendeli el.
keltett Németországba
met tartományban, de
jországiában valószínűleg
hangulat uralkodik, a
mással szemben álló
németek szitának.
hogy egy egész irredu-

A m

a keresked

Róma, március 29.
kereskedelmi kamarák
ünnepélyes formák ké-
szítéssel a záróülésen program-
alkotva Ausztria uff-
désével. A kongresszus
tes szerepe volt. Ma
A magyar delegáció ve-
János dr volt pénzü-
pénzügyi bizottságban
szédben ismertette
záradéki helyzetét és
tést, amelyet az orszá-
pénzügyének megszű-
dezése terén, valamint
nyí nehézségeket, am-
teni viszonyok között
deni. Mail behatárol
jövendőbeli kérdésével.
nek — mondotta —

Anglia n

London, március 29.
met nagykövet felkérte,
hogy Franciaországban
Ruhr-kérdésben. Bonn
rikusan kijelentette. M
hullandó s hogy for-
szág egyenesen F
Belgiumhoz, vagy a
sához.

Anglia, Olasz

és Belgium nem v
edőjei magy
Páris, március 29.
térümben tegnap es-
sajtó képviselőit és a
birodalmi külügymin-
napi nyilatkozatáról. A
kancellár helyett bes-
lárosítást adták:

— Németország m
megoldási módot fel-
az egyetlen egyet a
francia kormányt elfo-
vezetesen, hogy a
közvetlenül nyitása a
mak hivatalos javasló

A Temps ma regg
német külügyminiszter
ról így ír:

— Rosenberg ur n
hogy főlegesen magy
hidat, amelyen keres-
gyalásokhoz lehetne
de az olaszországi